
CANADIANS ENJOY THEIR COFFEE IN MANY DIFFERENT WAYS

DRIP COFFEE LATTES CAPPUCCINOICED COFFEE ESPRESSO AMERICANO
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ON AVERAGE,  
CANADIANS DRINK

FOUR IN TEN SAY THEIR COFFEE PURCHASING HAS CHANGED IN THE PAST YEAR. THIS INCLUDES:
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NOW BREW MORE  
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OVERALL COFFEE 

CONSUMPTION  
HAS INCREASED

WHAT IS MOST IMPORTANT  
TO COFFEE DRINKERS

WHERE IS COFFEE TYPICALLY PURCHASED?
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Results based on a September 2019 nationally representative survey of 1,010 Canadian coffee drinkers
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38% 
TO-GO CUPS 

27% 
THE ORIGIN OF THEIR COFFEE 

11% 
WHICH MILK TO USE 


